

第九届华东地区老干部斯诺克邀请赛昨日在肥圆满落幕 高高兴兴健身 快快乐乐生活

昨日上午,由省老干部台球协会主办的第九届华东地区老干部斯诺克邀请赛,在省直属机关老干部第一活动室结束了所有较量。昨日下午,省人大常委会副主任、省老干部台球协会会长王秀智,省政协原副主席赵培根,省委组织部副部长、老干部局局长詹福稳,省委老干部局副局长邱茂叶等领导和嘉宾出席颁奖仪式,为获奖的团体和个人颁奖。第九届华东地区老干部斯诺克邀请赛在一片欢声笑语中圆满落幕,下一届比赛将移师苏州。



省人大常委会副主任、省老干部台球协会会长王秀智(左)转交会旗

颁奖: 奖项众多,掌声不断

本次比赛,团体和个人均取前八名。团体成绩方面,上海市一队获得冠军,上海市二队拿下亚军,安徽省队夺得季军,江苏省淮安队、安徽马钢集团公司队、江西省新余队、济南铁路局队、山东省队分获第四至八名。

个人成绩方面,江苏淮安的严卫东获得第一,上海市的孙麟伯、笄龙笙分获第二、第三,安徽省的尚海生、夏邦文分获第四、第五,第六、第七分别被上海市的韦龙宝、韩志筋摘得,江西省的肖承淞拿下第八。

另外,福建省二队和安徽省台协队获得本次赛事的体育道德风尚奖,福建省队、江西省队、浙江省队、苏州市队,获得本次赛事的优秀组织奖。昨日的颁奖程序很简单、很紧凑,整个过程充满了欢笑与掌声,不管有没有取得名次的代表队和选手,都悉数到场,为比赛的圆满落幕鼓掌庆贺。

获奖感言:赛事成功,期待互动

上海市的孙麟伯,是冠军队上海市一队的成员,同时获得了个人第二名的好成绩。记者在对采访了解到,这是一名真正的高手,打过职业比赛,拿过两次全国冠军,并曾与史蒂夫·戴维斯、丹尼斯·泰勒等世界级斯诺克名将过招。

“本次赛事组织得非常好,赛程的安排很合理,裁判的素质很高,选手们的衣食住行也都安排得很棒。”孙麟伯对记者说,“台球是一项非常好的运动,

既锻炼身体,又锻炼脑力,对老年人的身心健康有很大的益处,并且不容易发生运动性伤害。”

“这些年来,看着打台球的人越来越多,真的是非常高兴。现在上海,不管是老年人,还是青少年,打台球的都特别多。我希望这项运动能够进一步得到推广,华东各省市间的互动交流也能够更加频繁。”今年已经67岁的孙麟伯,看上去依旧神采奕奕。

组委会:充满感谢,友谊常在

省人大常委会副主任、省老干部台球协会会长王秀智,也是本次赛事组委会的主任,在把华东地区老干部台球循环赛会旗交给下一届赛事主办地苏州的代表后,深有感触:“看到选手们竞技水平的提高,脸上开心的笑容,我们感到特别的满足。这次赛事能取得圆满的成功,要感谢很多人,省委老干部局领导的重视,承办方省直属机关老干部第一活动室的全程努力,裁判员、工作人员的辛苦敬业,还有来自社会其他

方面的支持,以及选手们的积极响应……要感谢的太多。”

“本届赛事已经结束,但华东地区老干部之间的友谊常在,还有更多的交流和互动等着我们。现在都在说‘中国梦’,我们也有自己的‘老年中国梦’——开心、宽心,力争‘过八奔九’,通过各种健身运动,促进自己的身心健康,看着祖国更加繁荣昌盛,更久地享受美好生活。”王秀智的讲话慷慨激昂,博得了满堂的掌声。 记者 张华玮/文 程兆/图

马刺淘汰勇士进西部决赛

星报讯(鑫雯) 昨日,马刺在客场以94:82击败勇士,从而以4:2的总比分晋级西部决赛。帕克陷入困境,16投仅3中,但他命中两记关键三分,得了13分8次助攻,邓肯19分6个篮板,莱昂纳德16分10个篮板。

库里为勇士拿下了22分6次助攻,汤普森12投4中,只得10分。巴恩斯因伤提前离场,只得9分,替补出场的杰克15分,兰德里11分。

世乒赛马琳第二轮出局



星报讯(宋文) 昨日,2013年第52届世界乒乓球锦标赛在法国巴黎继续进行,男子单打展开第二轮的角逐,老将马琳发挥欠佳,他以1:4不敌日本的松平健太被淘汰,成为中国男队第一个出局的单打球员。

世乒赛前马琳已表示这是他的最后一届世乒赛,止步第二轮意味着他“大满贯”的梦想已经无法实现。

郎家军首秀完胜波多黎各女排



星报讯(冯旺) 昨晚,2013年中国国际女排精英赛宁波北仑站结束了首日争夺。郎平率领的中国女排,在新赛季的首场比赛中直落三局,击败北美新锐波多黎各,赢得“开门红”,三局比分为25:12、25:20和25:14。

孙海平:刘翔暂时不会退役

星报讯(冯望) 昨日,2013年国际田联钻石联赛上海站比赛召开了赛前最后一场新闻发布会,孙海平陪同弟子谢文骏来到新闻发布会。被问及刘翔想退役的传言,孙海平笑答:“没有,没有,这个我认为无稽之谈。如果他要选择退役,就用不着花那么长时间去美国康复。”

对于刘翔的复出时间,孙海平坦言:“我个人的想法最好是明年。要把伤养好,然后循序渐进。”

姬建华上演“王者归来” 勇夺2013年全国山地自行车锦标赛冠军

星报讯(记者 江锐) 在北京奥运会上创造中国队最好成绩的姬建华,再演“王者归来”。2013年全国山地自行车锦标赛日前在四川成都青白江区收兵。在男子越野赛中,安徽名将姬建华不负众望,经过顽强拼搏,将冠军收归囊中。

赛场:姬建华冲刺夺冠

据省体院有关负责人介绍,比赛当日,大雨导致赛道十分湿滑。发令枪声一响,安徽小将那扎尔·别克与老将姬

建华,利用出色的启动及抢位技术分列第一与第五,形成第一领骑集团。在第二圈险坡,那扎尔·别克意外滑倒落后,剩下姬建华全力咬住对手,紧随山东与云南队员之后位列第三。最后一圈姬建华抓住对手体力、意志出现动摇的时机,先后超越两名强手,全力冲刺,最终夺得冠军。

备战:争分夺秒为全运

据介绍,从本次比赛及最新科医监

控数据中可以看出,老将姬建华等重点队员经过前期调整恢复,竞技状态及各项身体机能,回升到了较为理想的程度。后起之秀那扎尔·别克比赛中虽出现滑倒意外,其表现依然可圈可点,状态较好。安徽其他队员也发挥良好,全队取得全运会决赛资格人数有望达到既定目标。

下一阶段,安徽山地车队将利用全运前最后三个月的备战时间,争分夺秒加紧训练,为完成全运既定目标任务作全力一搏。

四键直达 极速切换 无缝换台

海信VIDAA智能电视 创造极简电视新潮流

5月17日上午,海信VIDAA智能电视新品品鉴会在合肥鼓楼商厦6楼海信专柜举行。品鉴会上,消费者体验了全球操作速度最快的智能电视。只要1分钟,您就能自如的操作遥控器,切换您想看的内容。现场体验者直呼,“一学就会,真的是一款极简的智能电视。”

此前几乎所有的智能电视,打开电视后

进入的是主页面,从这些主页面层层进入各级功能板块,跟剥洋葱一样,退出时也要一层层按返回键。而VIDAA智能电视能够迅速实现四键直达,遥控器上方四个颜色鲜明的按键,能够让您在“直播电视、网络视频、家庭媒体中心、APP应用”四大分类界面间一键轻松切换,随心所欲掌控电视。此外,这款VI-

DAA智能电视还具有人性化的记忆功能。能够自动记忆待机前的画面、自动记忆切换前界面以及自动记忆浏览历史。海信营业员说:“用VIDAA智能电视,即便是重新插入U盘,也能自动读取到上次看的视频,这种记忆、收藏功能显示出真正的‘智能’特色,消费者会非常喜欢。”除了四键直达和人性化记忆,VI-

DAA智能电视还能够实现瀑布式换台,只需要0.1秒的“零等待”响应速度,就能享受瀑布式的极速切换方式,实现无缝换台。

据了解,目前,海信VIDAA智能电视型号有55英寸、47英寸、42英寸、39英寸和32英寸,全系列的VIDAA新品无疑给了用户充分的选择。